



全国哲学社会科学规划办公室

National Planning Office of Philosophy and Social Science

坚持正确导向 突出国家水准 注重科学管理 服务专家学者



www.npopss-cn.gov.cn

社科要闻 学坛新论 工作动态 通知公告 成果要报 访谈视频 学者传真 学者专栏 真知论坛 机构设置 联系我们
项目申报与管理 项目动态 成果管理 成果发布 经费管理 各地规划 资助期刊 项目数据库 专家数据库 历史资料

站内搜索

搜索

项目查询

专家查询

网站地图

重大项目要览

基金管理办法

加入收藏

设为首页

全国哲学社会科学规划办公室 >> 社科要闻

农村改革发展协同创新中心在京揭牌 协同攻关为“三农”发展奉献学术界智慧

2013年07月24日08:32 来源：中国社会科学报

7月22日，“农村改革发展协同创新中心”在京举行揭牌仪式。国家农业部、教育部、民政部、国家林业局、国务院扶贫办、国家信访局等部门的领导出席会议。

农村改革发展协同创新中心是教育部实施《高等学校创新能力提升计划》即“2011计划”以来成立的第一家以“三农”为研究对象的协同创新中心，由华中师范大学、浙江大学、中国社会科学院农村发展研究所三家单位共同组建。

华中师范大学党委书记马敏表示，揭牌仪式的举行标志着该协同创新中心从最初的培育组建正式进入实体运作阶段。中心将按照“国家急需、世界一流”的发展要求，着重对“新四化”背景下的农业现代化与农村经营方式转变、农村城镇化与农民市民化、农村基层组织与社会管理创新、美丽乡村与农村生态文明建设等问题进行协同研究。

浙江大学副校长罗卫东认为，三家协同单位要站在国家战略高度，在全球发展视野下，重新思考中国“三农”改革与发展的重大战略问题，为中国农村发展奉献学术界的智慧。

中国社会科学院农村发展研究所所长李周认为，当前，我国农业及农村改革与发展进入一个新的历史时期。这一时期是我国传统农业向现代农业转变的重要时期，也是农业经营体制创新和城乡一体化进程的重要时期。中国农业农村的发展为我们开展创新研究、探索中国农业农村的发展道路提供了重要的舞台和素材。通过协同创新，高等院校、科研院所、企业和政府机构之间将建立更加紧密的协作关系，这有利于各方发挥各自优势，就我国经济社会发展中的重大理论和现实问题进行协同攻关；同时也有利于促进科研组织方式创新，有利于产生重大科研成果，为我国农村改革与发展作出重要贡献。

中央农村工作领导小组办公室原主任段应碧说，我国农村幅员辽阔，发展状况千差万别，不能以点概面下结论。对农村进行全覆盖式的调查和研究，需要大量的财力和人力。中心应对不同地区、不同类型的农村进行针对性研究，在农业经济发展理论与方法研究、农村发展对策性研究、农村发展前瞻性研究上发挥作用，作出贡献，研究清楚中国农村发展的现在和未来。（记者唐红丽）

重要新闻

>>>>

- 刘云山：群众的意见就是我们的镜子
- 刘奇葆：为群众路线教育实践活动营造良好氛围
- 国家哲学社会科学学术期刊数据库免费开放

图片新闻

>>>>



2013评审工作会议召开



“国家社科基金”徽标发布

社科动态

>>>>

- 国家社科基金新规定暖人心
- 叶家山墓地出土首件西周青铜双面人像
- 北京大学社会研究中心成立仪式在京举行
- 9所知名高校书记校长履新 多为交流任职
- 学术会议：贪大图洋 论资排辈 会而不议
- 学者三种典型心态 谁来拯救我们的副高？

项目动态

>>>>



“潜在经济增长率计算”重大项目“中国潜在经济增长率计算及结构转换路径研究”开题论证会在吉大举行...【详细】

- “东欧各国冷战时期档案整理”开题会议举行
- “学校积极公民培育研究”开题论证会议举行

资料下载区

申报资料下载 >>>>

管理资料下载 >>>>

结项资料下载 >>>>

数据库查询

→ 国家社科基金项目数据库

→ 国家社科基金同行评议专家数据库

→ 中国文化海外传播动态数据库

→ 国家社科基金项目选题征集系统

(责编：张湘忆)

[关于我们](#) | [网站简介](#) | [我要投稿](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#)

主管主办：全国哲学社会科学规划办公室 承办：人民网

© 1999-2013 全国哲学社会科学规划办公室 版权所有 京ICP备12051030号

您是第 355555555555555 位访问者

地址：北京市西长安街5号5号楼5层 邮政编码：100806

Email: qgskghb@vip.163.com